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MATEMATIKA

PREIZKUS ZNANJA
FELMEROLAP

Ponedeljek, 8. maj 2023 / 60 minut
2023. majus 8., hétfoé / 60 perc

Dovoljeni pripomocki: ucenec prinese modro/crno nalivno pero
ali moder/¢rn kemicni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
Engedélyezett seqédeszk6zok: a tanulo altal hozott kék vagy fekete téltétoll vagy golydstoll, ceruza, radir,
ceruzahegyezd, vonalz6, haromszdgvonalzé és korzé.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 6. razredu
a 6. osztalyban

NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno
zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni
prostor znotraj okvirja.

Pisi ¢itljivo. Ce se zmoti§, napaéni odgovor precrtaj in
pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanije.
Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, moras pri
nalogah, ki zahtevajo re3evanje, napisati postopek
reSevanja.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az dtmutatot!
Kodszamodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé
sarokban levd keretbe!

Az egyes feladatoknél a valaszt az erre a célra kijeldlt
helyre ird, a kereten beltilre!

Olvashatdan irjall Ha tévedtél, valaszodat hizd at,
majd ird le a helyeset!

A ceruzét kizarolag rajzolashoz, illetve
vazlatkészitéshez hasznald!

Annek ellenére, hogy t6bb mindent fejben is meg
tudnal oldani, azoknél a feladatoknal, amelyek ezt
megkévetelik, ird le a megoldasi eljarast!

A végén még egyszer ellenérizd a megoldéasaidat!
Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 28 strani, od tega 2 prazni.
A felmérblap terjedelme 28 oldal, ebbdl 2 (ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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1. lzraCunaj:

1. a) 1427+813=

Rezultat zaokrozi na stotice:

(2 tocki)
1. b) 800,3-694,27 =

(1 tocka)
1. ¢) 599.25=

Rezultat zaokrozi na desetine:

(2 tocCki)
1. d) 17,92:7=

(1 tocka)

L _
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1. Szamitsd ki:

1. a) 1427+813=

A kapott eredményt kerekitsd szazasokra:

(2 pont)
1. b) 800,3-694,27 =

(1 pont)
1. ¢) 599.25=

A kapott eredmeényt kerekitsd tizedekre:

(2 pont)
1. d) 17,92:7=

(1 pont)
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2. Robert je v trgovini kupil tri zavojCke nalepk. Vsak zavojCek stane 0,72 €.
V vsakem zavojcku je 12 nalepk.

2. a) Koliko evrov je Robert pla¢al za eno nalepko?

Odgovor:

(1 tocka)

2. b) S katerim Stevilskim izrazom izraCunamo, koliko bo Robert placal za tri
zavojcke nalepk? Obkrozi ¢rko pred ustreznim Stevilskim izrazom.

A 3:12.0,72
B (3+12).0,72
C 3.0,72

D 3.12

(1 tocka)

2. c) lzraCunaj vrednost Stevilskega izraza, ki si ga izbral, in odgovori na
vprasanje, koliko je Robert placal za tri zavoj¢ke nalepk.

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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2. d) Robert je v trgovini placal tri zavojcke nalepk. Koliko mu je prodajalka
vrnila? ObkroZi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Prodajalka mu je vrnila ve€ kot 3 evre.
B Prodajalka mu je vrnila manj kot 3 evre.

C Ne morem izraCunati, ker nimam dovolj podatkov.

(1 tocka)
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2. Robert a boltban harom csomag matricat vasarolt. Minden csomag 0,72 €-ba
kerul. Minden csomagban 12 matrica van.

2. a) Hany eurot fizetett Robert egy matricaért?

Valasz:

(1 pont)

2. b) Melyik szamkifejezéssel lehetne kiszamitani, hogy mennyit fog fizetni
Robert harom csomag matricaért? Karikazd be a megfelel6 szamkifejezés
betljelét!

A 3:12.0,72
B (3+12)-0,72
C 3.0,72

D 3.12

(1 pont)

2. c¢) Szamitsd ki az altalad kivalasztott szamkifejezés értékét, és valaszolj arra
a kérdésre, hogy mennyit fizetett Robert harom csomag matricaért!

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
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2. d) Robert a boltban harom csomag matricat fizetett ki. Mennyit adott vissza az
elarusiton6? Karikazd be a helyes valasz betijelét!

A Az elarusitond tobb mint 3 eurdt adott vissza neki.
B Az elarusitond kevesebb mint 3 eurét adott vissza neki.

C Nem tudom kiszamitani, mert nincs elég adatom.

(1 pont)
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3. a) Med spodaj nastetimi Stevili obkrozi Stevilo, ki na Stevilski premici lezi najblize
dvema desetinama.

20 0,18 0,02 0,25

(1 tocka)

3. b) Med spodaj nastetimi Stevili obkrozi Stevilo, ki na Stevilski premici lezi najblize

ulomku 8

100 °

800 7,08 0,078 8

(1 tocka)

3. c¢) Med spodaj nastetimi Stevili obkrozi Stevilo, v katerem Stevka 5 predstavlja
pet stotic.

0,05 53,2 1567,32 500481

(1 tocka)

3. d) Kateriizmed spodnjih izrazov predstavlja Stevilo 6 6907 Obkrozi ¢rko pred
pravilnim odgovorom.

A 6-10*+6-10° +9.10
B 6-1000+6-100+9

C 6T+6S+9E
D

6-10° +6-102 +9-10'

(1 tocka)

L _
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3. a) Az alabbi szamok kozll karikazd be azt a szamot, amely a szamegyenesen a
legkdzelebb van a két tizedhez!

[ U AOAAm

N2 3 1 4 01 2 1 M1 1

20 0,18 0,02 0,25

(1 pont)

3. b) Az alabbi szamok kozll karikazd be azt a szamot, amely a szamegyenesen a

legkdzelebb van a % torthoz!

800 7,08 0,078 8

(1 pont)

3. c) Az alabbi szamok kozul karikazd be azt a szamot, amelyben az 5-6s
szamjegy Ot szazast jelent!

0,05 53,2 1567,32 500481

(1 pont)

3. d) Az alabbi kifejezések kdzul melyik jelent 6 690-t? Karikazd be a helyes
valasz betljelét!

6-10% +6-10° +9.10°
6-1000+6-100+9
6E+6sz+9e

o O W >

6-10° +6-102 +9-10'

(1 pont)
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4. a) V prazen okvirCek vpiSi manjkajoCe decimalno Stevilo.

N 2 3 1 4 01 2 1 M1 2

1,20 1,30

___ 1 ( [,

Decimalno stevilo 1,20 zapiSi z ulomkom:

(2 tocki)

4. b) Pobarvaj % danega kroga.

KolikSnega dela kroga nisi pobarval?

Odgovor:

(2 tocki)
4. c) lzraCuna.

6

7 od 42 =

(2 tocki)

L _
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a) ird be az lires keretbe a hianyzé tizedes tortet!

1,20

(

(

1,30

Az 1,20 tizedes tortet ird fel tort alakban:

4. b) Szinezd ki az adott kor

4.

2 st
6 at!

A kor hanyad részét nem szinezted ki?

Valasz:

c) Szamitsd ki:

42-nek a g-e =

-nak/nek a

2

3

a=18

13/28 I

(2 pont)

(2 pont)

(2 pont)
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5. Andrej je ogradil pasnik za pet konj. Pasnik je dolg 65 m in Sirok 35 m.

N 2 3 1 4 01 2 1 M1 4

5. a) Koliko je dolga ograja?

ReSevanje:
Odgovor: Ograja je dolga m.
(2 tocki)
5. b) Koliko kvadratnih metrov pasnika je Andrej namenil za svoje konje?
ReSevanje:
Odgovor:
(2 tocki)

L _
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5. ¢) Njegov prijatelj Miha je enako dolgo ograjo porabil za ograditev pasnika
kvadratne oblike. Kako dolg je pasnik, ki ga je ogradil Miha?

Resevanje:

Odgovor: Pasnik je dolg

(2 tocki)
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5. Andras elkeritett 6t 16 szamara egy legel6t. A legel6 65 m hosszu és 35 m széles.

5. a) Milyen hosszu a kerités?

Megoldasi eljaras:

Valasz: A kerités m hosszu.
(2 pont)
5. b) Hany négyzetméter legel6t szant Andras a lovai szamara?
Megoldasi eljaras:
Vaélasz:
(2 pont)
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5. c¢) Baratja Mihaly azonos hosszusagu keritéssel egy négyzet alaku legel6t
keritett el. Milyen hosszu a Mihaly altal elkeritett legel6?

Megoldasi eljaras:

Valasz: A legeld hosszu.

(2 pont)
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6. Dana je mnozica Stevil 4 = {1, 3,4,8,9,11,12,15, 24}.

6. a) Razvrsti vsa Stevila mnozice 4 po dveh lastnostih, in sicer »je deljivo s 3« in
»je deljivo s 4«. Oblikuj Euler-Vennov prikaz.

A

Je deljivo s 3. Je deljivo s 4.

(1 toc¢ka)
6. b) Mnozica Z vsebuje tista Stevila mnozice .4, ki so deljiva s 4. Zapi8i elemente
mnozice 7.
% ={ j

(1 toc¢ka)

6. c¢) Mnozica C vsebuje tista Stevila mnozice 4, ki so deljiva s 3. ZapiSi elemente
mnozice (.

¢ = j

(1 tocka)
6. d) Dopoilni.
BUC ={ )
BNC = )
(2 tocki)
6. e) V okvirCek zapiSi ustrezen znak (¢, ¢, <, <), da bo izjava pravilna.
9 ZNC
(1 tocka)

L _
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6. Adottaz 4 ={134,8,9111215,24} szdmhalmaz.

6. a) Az .4 halmaz minden elemét sorold be két tulajdonsag szerint, éspedig a

szam »oszthato 3-mal« és a szam »oszthato 4-gyel«. Egészitsd ki az Euler-
Venn diagramot!

A

Oszthat6é 3-mal Oszthat6 4-gyel

(1 pont)
6. b) A Z halmaz azokat az 4 halmazbeli elemeket tartalmazza, amelyek
oszthatok 4-gyel. ird fel a & halmaz elemeit!
% ={ j
(1 pont)
6. c¢) A ( halmaz azokat az 4 halmazbeli elemeket tartalmazza, amelyek
oszthatok 3-mal! ird fel a ¢ halmaz elemeit!
¢ ={ J
(1 pont)
6. d) Egészitsd ki!
BZUC ={ }
BNC = )
(2 pont)

6. e) irdakeretbe a megfelel jelet (¢, ¢, <, <), hogy igaz kijelentést kapjal!

9 ZNC

(1 pont)
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7. Na sliki so narisane premice s, ¢, p in k. PreseciS€a premic so oznaCena s
tockami 4, B, C in D.

S
A\ B\
7. a) V kaksni medsebojni legi sta premici p in ¢?
(1 tocka)
7. b) Alise premici s ink sekata?
(1 tocka)
7. c) Izmerivelikost kota «.
Kot « je velik °
(1 toc¢ka)
7. d) Izmeri velikost kota <«<BCD.
«LBCD je velik °.
(1 toc¢ka)
7. e) Naclrtaj, izmeriin dopolni d(p, t)= mm.
(2 toCki)

L _



m ‘"‘ 21/28 I

7. AKképenaz s, t, p és k egyenesek lathatdok. Az egyenesek metszéspontjait
A, B, C és D pontokkal jel6ltik meg.

[ MDA

N2 3 1 4 01 2 1 M 2 1

A\ B\

7. a) Milyen kolcsonos helyzetben vannak a p és a ¢t egyenesek?

(1 pont)
7. b) Metszik-e egymast az s €s a k egyenesek?
(1 pont)
7. c) Mérd meg az a szb6g nagysagat!
Az a szbg °
(1 pont)
7. d) Mérd meg a «BCD szdg nagysagat!
<«LBCD szdg °.
(1 pont)
7. e) Rajzold meg, mérd meg, és egészitsd ki: d(p, t)=  mm.
(2 pont)



[ ]

8. a) Luka je nastopil na dveh koSarkarskih tekmah. Na drugi tekmi je dosegel 5
toCk ve€ kot na prvi. Na obeh tekmah skupaj je dosegel 77 tock.
Koliko tock je dosegel Luka na prvi tekmi?

N 2 3 1 4 01 2 1 M 2 2

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

8. b) Luka in Goran sta dala skupaj na eni koSarkarski tekmi 78 toCk. Luka je
dosegel dvakrat toliko tock kot Goran.
Koliko to¢k je dosegel Goran?

Resevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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8. c¢) Priigranju koSarke se zadetek iz igre Steje za dve tocki, kadar vrze igralec na
ko$ iz polja dveh tock, ali za tri toCke, kadar vrze igralec na ko$ iz polja treh
toCk. Zadetek iz prostega meta se Steje za eno tocko.

[ AR

N 2 3 1 4 01 2 1 M 2 3

Luka je na tekmi zadel 24 koSev in dosegel 57 toCk. lzvajal ni nobenega
prostega meta. Koliko zadetkov za 2 tocki in koliko zadetkov za 3 tocCke je
dosegel?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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8. a) Luka két kosarlabda meccsen jatszott. A masodik meccsen 5 ponttal tdbbet
szerzett, mint az elsén. Mindkét meccsen 0sszesen 77 pontot szerzett a
csapatanak. Hany pontot szerzett Luka az els6 meccsen?

N 2 3 1 4 01 2 1 M 2 4

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

8. b) Luka és Goran egyutt az egyik meccsen 78 pontot szereztek. Luka kétszer
tobb pontot szerzett, mint Goran.
Hany pontot szerzett Goran?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
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N 2 3 1 4 01 2 1 M 2 5

8. c¢) A kosarlabdaban a jaték kdzben dobott kosar két pontot ér, ha a jatékos a
kétpontos mezénybdl dob kosarat, viszont harom pontot ér, ha a jatékos a

harompontos mezdnybdl dob kosarat. A szabaddobasbdl dobott kosar egy
pontot ér.

Luka a meccsen 24 kosarat dobott, és 57 pontot szerzett. Nem dobott egy
szabaddobast sem. Hany 2-pontos és hany 3-pontos kosarat szerzett?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
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9. V preglednici je zapisano, koliko u€encev je v vsakem razredu osnovne Sole
Soncni breg.

Razred 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

Stevilo uéencev | 42 39 36 35 40 38 44 45 41

9. a) Dopolni.
NajveC uCencev je v razredu.
Najmanj uencev je v razredu.

(1 toc¢ka)

9. b) Stevilo uéencev v 1., 2. in 3. razredu predstavi s stolpci.

Legenda:|  |predstavlja 3 u¢ence

1.razred 2.razred 3. razred

(2 tocki)
9. c¢) Koliko ucencev obiskuje osnovno Solo Son¢&ni breg?
Resevanje:
Odgovor:
(2 tocki)

Skupno Stevilo to¢k: 50

L _
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9. A tablazatbdl kiolvashatd, hogy hany tanulé latogatja a Sonéni Breg Altalanos
Iskola egy-egy osztalyat.

Osztaly 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.
Tanulok szama 42 39 36 35 40 38 44 45 41
9. a) Egészitsd ki!
A legtobb tanulo a/az osztalyban van.
A legkevesebb tanulé a/az osztalyban van.
(1 pont)
9. b) Az 1., 2.és 3. osztalyos tanuldék szamat abrazold oszlopdiagrammal!
Jelmagyarazat:
al |3 tanulét jelent
1. osztaly 2. osztaly 3. osztaly
(2 pont)
9. ¢) Hany tanul6 latogatja a Sonéni Breg Altalanos Iskolat?
Megoldasi eljaras:
Valasz:
(2 pont)

Osszpontszam: 50

L
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